



„LUDBREŠKO SUNCE“

UDRUGA ZA OSOBE S INVALIDITETOM

IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE „LUDBREŠKO SUNCE“ U 2021. GODINI

USKRSNA PISANICA

U udruzi „LUDBREŠKO SUNCE“ se i u 2021. godine provodila velika kreativna radionica „Uskrsna pisanica“ koja je jedna od značajnijih kreativnih radionica koje se u udruzi provode. Svi mali i veliki korisnici su prema mogućnostima izrađivali pisanice od ispuhane kokošjih jaja koje se prikupljaju kroz cijelu godinu. Vrijedne ruke korisnika i zaposlenika oslikale su i ukrasile više od 4 tisuće pisanica. U kreativnoj radionici izrađivani su i buketići, vjenčići te uskrsne košarice. Radionica je započela s radom već početkom godine.

DANI OTVORENIH VRATA UDRUGE

Od 10. do 12. lipnja 2021. godine održani su Dani otvorenih vrata udruga. Manifestacija Dani otvorenih vrata udruga koju organizira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske godišnji je događaj koji se održava u cijeloj Hrvatskoj s ciljem informiranja javnosti o radu udruga u lokalnoj i široj zajednici. To je prilika da građani sudjeluju u brojnim kreativnim radionicama, predavanjima, predstavama, akcijama, te se upoznaju s različitim društveno korisnim projektima i programima, ali i mogućnostima volontiranja u udrugama. Tako su i ove godine udruge širom Hrvatske otvorile vrata građanima kako bi im približile svoje programe i aktivnosti. Istom se kao i prethodnih godina pridružila udruge „LUDBREŠKO SUNCE“ te otvorila svoja vrata svim zainteresiranim. U „Kući Sunca“ organizirana je radionica keramike za posjetitelje i korisnike udruge te je postavljena izložba radova nastalih u kreativnim radionicama udruge.

NASTAVAK PROVOĐENJA PROGRAMA POMOĆI UČENICIMA

Udruga „LUDBREŠKO SUNCE“ i u narednom razdoblju nastavlja sa pružanjem aktivnosti pomoći učenicima s poteškoćama u razvoju. Program pomoć učenicima s poteškoćama u razvoju udruga provodi dugi niz godina, a aktivnosti se kontinuirano nastavljaju trogodišnjom potporom Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike u sklopu programa „Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge“ za razdoblje od 2020. do 2023. godine. Program se provodi pod nazivom „Pružanje podrške u odgoju i obrazovanju djeci s poteškoćama u razvoju i njihovim obiteljima na području Grada Ludbrega i šire okolice“. Trajanje programa je tri godine, a provedba druge godine je započela 01. lipnja 2021. godine. Program se provodi u partnerstvu sa Osnovnom školom Ludbreg i Centrom za socijalnu skrb Ludbreg. Korisnici programa su učenici s poteškoćama u razvoju koji nastavu pohađaju po prilagođenom ili posebnom programu, sa područja Grada Ludbrega i okolnih općina. Dio korisnika su i djeca romske nacionalnosti. Isto tako korisnici programa su i roditelji odnosno obitelji korisnika uključenih u program kojima se pruža pomoć i podrška u odgoju i obrazovanju njihove djece. Aktivnosti obuhvaćene programom su prijevoz korisnika, prehrana, nabava knjiga i školskog pribora, pomoć u učenju i pisanju domaćih zadaća, organizacija kreativnih i edukativnih radionica te kvalitetno provođenje slobodnog vremena.

POTPISAN UGOVOR ZA FINANCIRANJE TREĆE STAMBENE ZAJEDNICE

Treća stambena zajednica u vlasništvu udruge „LUDBREŠKO SUNCE“ na adresi Augusta Šenoje 19 u Sigecu Ludbreškom dobila je licencu za smještaj 8-ero korisnika u 12. mjesecu 2018. godine po Povjerenstvu imenovanom od resornog Ministarstva. U nekoliko navrata 2019. godine obraćali smo se sa zahtjevom za financiranje, no u tome nismo uspjeli. 2020. godina zbog COVID-19 i mjera koje su bile propisane nismo tražili financiranje, iako je kuća bila uređena i željno je čekala svoje stanare. U 2021. godini ponovno smo se obratili resornom Ministarstvu za financiranje i uz pomoć i zagovor gradonačelnika Novog Marofa i saborskog zastupnika gospodina Siniše Jenkača. Na veliku radost ministar nam je potpisao Ugovor i odobrio financiranje od 01. 07. 2021. godine za 8-ero korisnika.

HODOČAŠĆE U SVETIŠTE MAJKE BOŽJE TRSATSKE

26. kolovoza 2021. godine udruga „LUDBREŠKO SUNCE“ organizirala je hodočašće članova udruge i njihovih roditelja u Svetište Majke Božje Trsatske. U prijedopodnevni satima prisustvovalo se Svetoj misi te se prema želji i mogućnostima korisnika obišlo Svetište. Udruga „LUDBREŠKO SUNCE“ već više od 10-ak godina u ovo vrijeme

hodočasti u Svetište Majke Božje Trsatske. Nažalost, prošle godine zbog situacije uzrokovane korona virusom nismo bili u mogućnosti organizirati hodočašća, no ove godine ponovno smo se sa vjerom, nadom i molitvom vratili Kraljici mira da usliši naše molitve te nam daje snagu za daljnje borbe i život. Nakon razgledavanja Svetišta vrijeme do kasnih večernjih sati provedeno je u uvali Kostanj u Rijeci na plaži za osobe s invaliditetom. Plaža Kostanj jedna od od najopremljenijih plaža te namjene na Mediteranu. Prostorno rješenje omogućava osobama s invaliditetom svih uzrasta jednostavno kretanje i funkcionalno korištenje cijelog prostora za kupanje, rehabilitaciju i odmor.

OTVORENJE STAMBENE ZAJEDNICE „MELITIN SUNČEV PUT“

02. kolovoza 2021. godine treća stambena zajednica „MELITIN SUNČEV PUT“ uselila je svoje stanare i pružila im topli obiteljski dom. U sklopu obilježavanja dana Svete Nedjelje u Gradu Ludbregu, 02. rujna u 12 sati službeno je otvorena treća stambena zajednica udruge. Otvorenju su nazočili gradonačelnih Grada Ludbrega gospodin Dubravko Bilić, gradonačelnik Novog Marofa i saborski zastupnik gospodin Siniša Jenkač, zamjenica župana Varaždinske županije gospođa Silvija Zagorec, voditeljica Odjela za ugovaranje socijalnih usluga Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike gospođa Ivana Tonković sa suradnicom gospođom Suzanom Diklić, ravnateljica Centra za socijalnu skrb Ludbreg gospođa Anica Zember sa socijalnom radnicom gospođom Sanjom Tkalčić Fajt, ravnateljice i djelatnice Centara za socijalnu skrb Novi Marof i Ivanec, ravnateljica Gradske organizacije Crvenog križa Ludbreg gospođa Mirjana Jerbić, dugogodišnji donator udruge gospodin Denis Kiseljak te roditelji korisnika. Zamjenica župana Varaždinske županije gospođa Silvija Zagorec i voditeljica Odjela za ugovaranje socijalnih usluga Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike gospođa Ivana Tonković svečano su otvorile stambenu zajednicu „MELITIN SUNČEV PUT“, a povjerenik za Pastoral osoba s invaliditetom i njihovih obitelji Varaždinske biskupije veličasni Leonardo Šardi blagoslovio je stambenu zajednicu. Stambena zajednica „MELITIN SUNČEV PUT“ nazvana je po korisnici Meliti, kćeri predsjednice udruge „LUDBREŠKO SUNCE“ gospođi Ruži Zlatar. Melita je bila srce i duša, pokretač i stup svega stvorenog, svih projekata udruge „LUDBREŠKO SUNCE“, zapravo bila je to slika njezinog života. I upravo iz tog razloga kao spomen na nju stambena zajednica nazvana je po njoj.

POMOĆ UČENICIMA S POTEŠKOĆAMA U RAZVOJU

Udruga „LUDBREŠKO SUNCE“ provodi drugu godinu trogodišnjeg programa „Pružanje podrške u odgoju i obrazovanju djeci s poteškoćama u razvoju i njihovim obiteljima na području grada Ludbrega i šire okolice“ odobrenog od Ministarstvo rada,

mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike za razdoblje od 2020. do 2023. godine temeljem raspisanog natječaja. Korisnicima obuhvaćenima programom tj. djeci s poteškoćama u razvoju osiguran je prijevoz do škole na nastavu, svakodnevno im se pruža pomoć u učenju i pisanju domaćih zadaća, kvalitetno se organizira provođenje slobodnog vremena nakon školskih obaveza. Početkom nove školske godine nabavljene su i učenicima, korisnicima programa podijeljene torbe kao i sav potreban školski pribor i materijal.

POSJETA SABORSKE ZASTUPNICE

Dana 28. 09. 2021. godine u vremenu u posjeti udruzi “LUDBREŠKO SUNCE” bila je saborska zastupnica gđa. Ljubica Lukačić. Posjetila je dnevni centar “Kuću Sunca” i obišla sve tri stambene zajednice udruge. Provela je vrijeme u druženju sa korisnicima i održala radni sastanak sa vodstvom udruge i zaposlenicima stambenih zajednica. Gđa. Lukačić je bila iznimno zadovoljna sa radom a posebice su se dojmile stambene zajednice koje je ocijenila visokom kvalitetom života koja se pruža u njima za osobe s invaliditetom. Isto tako, izrazila je zadovoljstvo sa populacijom koju je susrela u dnevnom centru gdje je primijetila da se ne pravi razlika među korisnicima već da svi imaju isti tretman i o svima se vodi velika briga. Dala je obećanje da će pozitivu i ljubav koju je susrela širiti i prenositi dalje, te da će se ponovno vratiti.

OBILJEŽAVANJE DJEČJEG TJEDNA

I ove godine udruga “LUDBREŠKO SUNCE” uključila se u obilježavanje Dječjeg tjedna, tradicionalne godišnje akcije i aktivnosti posvećenoj djeci koja se održava u prvom punom tjednu mjeseca listopada. Tradicionalna akcija Saveza društava „Naša djeca“ Hrvatske i Društava „Naša djeca“ „Poruke djece odraslima“, ove godine je posvećena mentalnom zdravlju djece. Opća skupština Ujedinjenih naroda proglasila je 2021. godinu Međunarodnom godinom voća i povrća, što su ujedno bile i smjernice za ovogodišnje obilježavanje Dječjeg tjedna, i prilika za podizanje svijesti o važnoj ulozi voća i povrća u prehrani ljudi, sigurnosti hrane i zdravlju. Udruga je tijekom tjedna organizirala niz kreativnih radionica za korisnike “Kuće Sunca”, a 05. listopada 2021. godine održana je i priredba skupine “Šareni svijet” pod nazivom “Gdje li raste zdrava hrana, usred polja ili stana?” na kojoj su prisustvovali korisnici dnevnog centra udruge te stambenih zajednica.

25 GODINA POSTOJANJA I RADA UDRUGE

08. listopada 2021. godine održana je svečana sjednica povodom obilježavanja 25 godina postojanja i rada udruge “LUDBREŠKO SUNCE”. Svečana sjednica je održana u „Kući Sunca“ u Globočecu pod pokroviteljstvom Ministarstva rada,

mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Varaždinske županije i Grada Ludbrega. Predsjednica udruge gospođa Ruža Zlatar prezentirala je rad i postignuća udruge, te sve značajnije projekte koji su se provodili tijekom proteklih 25 godina, od samog osnivanja udruge. Svečanoj sjednici nazočila je saborska zastupnica Nadica Dreven Budinski, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Varaždinske županije Ljubica Božić, pročelnica Upravnog odjela za razvojne projekte, društvenu djelatnost i lokalnu samoupravu Grada Ludbrega Erina Stančin, pročelnica Upravnog odjela za financije i komunalni sustav Grada Ludbrega Irena Kučina, stručna suradnica za informiranje Iva Havaić Sakač, ravnateljica Centra za socijalnu skrb Anica Zember sa djelatnicom Sanjom Tkalčić Fajt, načelnik općine Martijanec, predsjednica Nadzornog odbora udruge Vera Jadanić, predstavnici Policijske postaje Ludbreg, ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Ludbreg, predstavnice udruge Žene iz centra svijeta i Društva žena Selnik, predstavnici Hrvatskog saveza udruge za osobe s intelektualnim teškoćama, predstavnici srodnih udruge iz Đurđevca, Novog Marofa, Koprivnice, Svetog Ivana Zeline i Čakovca, predstavnici mjesnog odbora, predstavnici medija, donatori udruge, prijatelji, članovi udruge i njihovi roditelji. Na samom početku, svečanost je upriličio glazbenik Mirko Švenda Žiga pjevanjem himne. Nakon svečanog dijela Sjednice korisnici „Kuće Sunca“ izveli su prigodan program. Povjerenik za pastoral osoba s invaliditetom i njihovih obitelji Varaždinske biskupije veličasni Leonardo Šardi obratio se prisutnima i molitvom izrekao zahvalnost za sve protekle godine rada i postignute uspjehe. Medijski pokrovitelj Dana udruge bio je Radio Ludbreg.

JOŠ UVIJEK IMA DOBROTE

Ana i Vlado Matković iz Malog Bukovca rade u Njemačkoj, dugogodišnji su donatori udruge “LUDBREŠKO SUNCE”. Daruju materijalna dobra kao što je krevetnina, odjeća, suđe, prehrana, i sve ostalo što je potrebno za rad i život u jednom domaćinstvu, tj. u našim stambenim zajednicama gdje žive osobe s invaliditetom od 0-24. Svaka takva pomoć od velikog je značaja za naš rad a tim više što nam je dana podrška i što smo prepoznati od ljudi topli srca. Prilikom posljednjeg susreta 29. listopada ove godine pružili su nam i financijsku potporu koja je uvelike doprinijela radu i obogatila kvalitetu življenja naših korisnika. Tom prilikom predsjednica udruge dodijelila im je zahvalnicu i zahvalila na svemu što čine za naše korisnike. Vjerujemo da će se suradnja i dalje nastaviti i da daljnja podrška neće izostati jer svojom posjetom našoj stambenoj zajednici naišli su na toplinu i ljubav koja tu živi a za one koji samo to znaju i trebaju.

PRIPREME ZA ADVENT

Tradicionalno već dugi niz godina u udruzi "LUDBREŠKO SUNCE" djeluje radionica izrade adventskih vjenčića. Osim vjenčića tu je i izrada božićnih i novogodišnjih nakita i čestitki. Adventske vjenčiće darovali smo kao znak zahvalnosti i ljubavi našim donatorima koji su u toku godine bili uz nas i pomagali nam u našem radu. Isto tako, novogodišnje čestitke koje će prenositi lijepe želje izrađujemo za naše donatore koji će svojom donacijom podržati naš rad i time obogatiti sadržaj i kvalitetu življenja djece s poteškoćama i osoba s invaliditetom.

HUMANOST, DOBROTA I LJUBAV NA DJELU

Zaposlenici tvrtke ACG EUROPE d.o.o. Ludbreg već nekoliko godina organiziraju akcije darivanja korisnika udruge „LUDBREŠKO SUNCE“. Ove godine počelo je postavljenom izložbom radova iz „Kuće Sunca“ koji su bili izloženi u predvorju firme gdje su zaposlenici mogli razgledati proizvode i svojom donacijom podržati rad udruge. Isto tako, uoči Božića prikupljene su želje svakog korisnika po imenu te su zaposlenici prema tim željama pripremili poklone. Pokloni su uručeni u „Kući Sunca“ 21. prosinca.

NI STOTINE KILOMETARA NISU PREPREKA

Naš dugogodišnji donator Marko Živković iz Klagenfurta koji nas u toku godine tri do četiri puta posjeti sa potrebitim stvarima, i ove godine za Svetog Nikolu došao je sa stotinjak darova kojima je razveselio korisnike udruge „LUDBREŠKO SUNCE“. Sreći i radosti nije bilo kraja a svemu tome svjedočila su sretna i nasmijana lica.

NESEBIČNOST I LJUBAV NA DJELU

Da humanost i dobrota nema granica dokaz je naš prijatelj Denis Kiseljak iz Koprivnice koji nesebično skuplja poklone i potrebite namirnice za naše kuće i daruje sa srcem korisnike udruge „LUDBREŠKO SUNCE“. U toku godine u više navrata na svom motoru navrati, a zna se da je motor za sve njih velika atrakcija te posebna radost i veselje. Ove godine bilo je to na poseban način, svatko od korisnika izrazio je svoju želju, napisao je i ona je ostvarena. Darovi puni ljubavi stavljeni su ispod bora i čekaju božićnu večer kada će svatko svojeg poklona sa neizmjereno puno ljubavi otvoriti. Razarena i vesela lica sa osmjesima poslat će zahvalnost.

DANI DARIVANJA

U ova teška i izazovna vremena, mnogi ljudi toplja srca sjetili su se naših malih i velikih korisnika, te im u mjesecu darivanja svojim donacijama uljepšali božićne blagdane.

Članice Inner Wheel kluba Varaždin posjetile su „Kuću Sunca“ i darovale razne kućanske potrepštine i antibakterijska sredstva.

Zbog nemogućnosti održavanja priredbe zbog koronavirusa i ova godina će nažalost proći bez iste i dolaska Djeda Mraza. Bez obzira na okolnosti, naši dragi donatori, obitelj Orlović, i ove godine darivala je sve korisnike vrijednim poklonima.

I ove godine nam je stigla vrijedna donacija od OPG-a Sirovec iz Subotice Podravske. Slasna donacija obogatila je blagdanski stol naših korisnika u stambenim zajednicama.

Svi zajedno, u ovim teškim vremenima, pokazali ste veliko srce i uljepšali božićne blagdane najpotrebitijima, djeci s poteškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom.

VELIKO SRCE UČENIKA OŠ DONJA DUBRAVA

Poznato je da je rad udruge prepoznat i izvan naše županije. I ove godine, po drugi put, Osnovna škola Donja Dubrava organizirala je hvalevrijednu humanitarnu akciju prikupljanja potrepština u koju su se uključili učenici, roditelji i djelatnici škole. Donacija je dopremljena 22. prosinca kombi vozilom DVD-a Donja Dubrava, a donaciju je uručila ravnateljica škole. Zaista smo sretni što postoje ljudi koji čine ovaj svijet boljim, koji su nas prepoznali, pružili svoje ruke i pomogli onima koji su u potrebi. Uručena donacija zaista će nam uvelike pomoći u našem daljnjem radu, rasteretiti naše troškove i time omogućiti još veću kvalitetu života naših korisnika.

PREDSJEDNICA UDRUGE

Ruža Zlatar